Les adjectifs : exercice

C'est Un homMMEe .eeecvvee e,

I Cestunenfant ...cceccecirivieiiiiieeie s

@St it

Elle @St i
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250 000 francs. La VOItUre €St ....ccccvveeeeviiiivirinieneeien e

Le PriX €St .eoeeeceieee et

La girafe est ...ccccevevveveeceeieine e,

- L@ SOUTIS €St uvveeeereeiee et e

Le COoUrS €St it

Le COoUrS €St v e




S Lo [IVI@ ©ST cveeee e e eeeree e

AN THERRY LECHEIN

La VOItUre €St ..ouvieiiieiieiieic e

Le [ivre @St wooiivee e

La VOITUre €St ..uueveiiiceieeieiee e

La chaussure est .....occooeveeeneecvevee e e

La chaussure st .....ccccovveevneecvevesse e
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La chaussette est .....cccveveeeevrveecee e,

La chaussette €St .....cccuvveeciiveveccee e,

. Laterre est .iveieieee e

L@ T €St cvveere e

La valise eSt ......coevvveenenns

LA ValiSE €St .o eeres e
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Le bureau est .......ooeevevvevivener e

Le bureau est .......ooccevvvevivenir e
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———— Le chien St cuuvviieeeceiee e

La petite fille est ....cocvvevvceeieireerece e,
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Le calcul @St ....uvivniiiieeecieee e,

Le calcul @St ..o

Le bébé eSt ..o

La femme €St e

La femMmME €St .o




L'appartement est .....ccocvevveverrrveseeeneiennn.

L'appartement est ......ccvceveveeeviceeeecrrennne.

La porte est ..o

La porte est ...coueoveiveeniie e




Le Stylo €St cocvvevee e

Le Stylo €St covvvvveeeeeeree e

La tranche de jambon est ......cceceeeeececceiveieeieriene,

La tranche de boruf est ......cceevvvieeceivee e,

Le ShOrt @St ..ueiieee e e



Le ShOrt @St c.eviiiie et

La jUP@ @St .o

La JUPE €5t et e




